

ДАШКОВ

Сергей Юрьевич

01.10.1964 – 16.01.2002

майор

Уроженец г. Свердловск-44. Образование высшее военное. Холост.

В Чечне: старший помощник начальника штаба по службе войск и безопасности военной службы в/ч 7463.

Родные: Дашковы Юрий Егорович (отец) и Ольга (сестра).

Сергей родился 1 октября 1964 года в г. Свердловск-44 (ныне г. Лесной). В 1981 году окончил местную среднюю школу. Пример отца, кадрового военного, царившая в семье атмосфера уважения к военной службе, служению своему Отечеству сформировали в юном Сергею особое отношение к воинскому труду. Зная обо всех трудностях и лишениях военной службы, он в детстве и юности мечтал об армии, готовил себя физически, увлекался книгами по военной истории, устройству оружия и военной техники, искусству военной стратегии. После школы Сережа осуществил свою мечту и поступил в Саратовское высшее военное Краснознаменное училище МВД СССР им. Ф. Э. Дзержинского СССР, которое успешно окончил в 1985 году.

Службу Сергей Дашков проходил в разных должностях: был командиром взвода, заместителем командира роты, командиром роты особого назначения, командиром группы обеспечения. Последняя должность – старший помощник начальника штаба по службе войск и безопасности военной службы 20-го отряда специального назначения, дислоцированного в г. Саратове.

Менялись служебные должности и места службы, но неизменной оставалась приверженность офицера к качественному исполнению своих должностных обязанностей на порученном ему участке. Руководимое им подразделение в Кировском соединении внутренних войск неизменно возглавляло список передовых подразделений части. О том, как успешно организует учебный процесс и внутреннюю службу командир роты Сергей Юрьевич Дашков, сообщалось на страницах окружной «многотиражки».

Совершенно иной опыт пришлось приобретать офицеру в составе 20-го отряда специального



назначения в г. Саратове, но непростое военное ремесло давалось легко майору Дашкову. Он добивался успеха в решении стоящих перед отрядом задач ежедневным кропотливым трудом, применяя огромный багаж военных знаний. Таким подходом к делу майор Дашков заслужил непререкаемый авторитет у сослуживцев и уважение своих командиров и начальников.

За безупречную службу Родине майор Дашков награжден ведомственными знаками «За отличие в службе» I и II степеней, пятью медалями, в том числе медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (с изображением мечей), медалями за 10, 15 и 20 лет безупречной службы, знаками «Фронтовик. XX–XXI век», «За службу на Кавказе».

Начиная с 1996 года Сергей Дашков неоднократно выполнял задачи по ликвидации террористических бандформирований на территории Северного Кавказа. Во время служебных командировок майор Дашков Сергей Юрьевич неизменно был в одном строю со своими подчиненными. Старший командир всегда мог быть уверен в успехе выполнения боевой задачи подразделением, которое возглавлялось таким офицером, как Сергей Юрьевич Дашков. Он всегда был собран, активен в оценке обстановки и осторожен в действиях на неизученной местности. Будь то разведывательно-поисковые действия, засады на горно-лесистой